



Република Србија
ГРАД ВРАЊЕ
ГРАДСКА УПРАВА
Одељење за урбанизам,
имовинско-правне послове
комунално-стамбене делатности
и заштита животне средине
Одсек за комунално стамбену делатност
Број: сл/2023
16.08.2023. године
В р а њ е

ГРАДСКОМ ВЕЋУ ГРАДА ВРАЊА

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ЗА ПОВЕЋАЊЕ ЦЕНЕ КОМУНАЛНЕ УСЛУГЕ КОЈЕ ВРШИ ЈКП“ПАРКИНГ СЕРВИС“ ВРАЊЕ

ЈКП“Паркинг сервис“ Врање је покренуо иницијативу за повећање цена својих услуга, па је на Надзорном одбору дана 21.10.2022. године усвојена одлука о усвајању измене и допуне ценовника. Након тога су се обратили Градском већу ради разматрања и давања сагласности, које је проследило служби за комуналну делатност у оквиру одељења за урбанизам, имовинско правне послове и комунално-стамбену делатност као надлежно за давање мишљења за предложену висину цена комуналних услуга у оквиру контроле рада ЈП и ЈКП.

Уз захтев Градском већу Града Врања достављена је и одлука број 2022-4542 од 21.10.2022. године, где се у образложењу наводи да ЈКП „Паркинг сервис“ Врање од 2018. године није мењао свој ценовник услуга.

Повећање цена услуга проузроковао је и начин финансирања предузећа, које је самофинансирајуће и све своје обавезе подмирује само на основу прихода остварених пружањем услуга.

У претходном периоду тј након промене ценовника из 2018.год. није било промена цена, узимајући у виду промене цена на тржишту, свеукупних трошкова пословања(повећања цена рада на основу одлуке Владе РС, трошкова електричне енергије, горива, трошкова превоза запослених са и до посла, грејања, а са друге стране сагледавањем и куповне моћи наших корисника као и њихове потребе за коришћењем услуга предузећа, а све у циљу побољшања услова пословања предузећа и материјално-социјалног положаја запослених у предузећу, јавља се реална потреба за корекцијом постојећих цена услуга.

Сваке календарске године било је повећања цена рада које је предузеће у обавези да примењује приликом исплате зараде запослених, те је од 130,00 дин колика је била минимална цена рада 2017.год. сада је 230,00. Повећање цене рада се одразило и на повећање масе за зараде запослених много више од повећања прихода предузећа. Постојеће цене услуга не могу покрити реалне трошкове предузећа.

Повећање цена горива је такође утицало на пословање предузећа. Паук служба која ради у оквиру предузећа има потребу за констатним трошењем горива те је самим тим дошло и до повећања трошкова повећањем цена горива.

Затворена паркиралишта користе електричну енергију како за рад рампи тако и за осветљење паркиралишта. Осветљење гаража које су поверене ЈКП „Паркинг сервису“ су такође на терет предузећа тако да само повећање цена електричне енергије се одразило и на повећање трошкова.

Тренутна финансијска ситуација у земљи и свету и инфлација која све то прати утицала је на повећање цена робе коју користи ЈКП „Паркинг сервис“ за своје несметано обављање делатности. Повећање цена фарбе коју користимо за обележавање паркиралишта, знакова, цене радне униформе, цене штампаног материјала који се свакодневно користи за рад итд.

Постоје одређене услуге за које постоји реална потреба а постојећим ценовником нису обухваћене. (паркирање у екстра зони (трећи сат), паркирање у затворена паркиралишта на временски период од 24 ,72 сати и седмодневно, паркирање аутобуса, комби возила, паркирање камиона на месечном нивоу, употреба канци за оне за које није могуће утврдити власника путем система). Накнада за изгубљену паркинг карту.

Овом корекцијом цена наших услуга не повећавају се цене услуга за коришћење отворних паркиралишта, врши се корекција цена само за други сат коришћења паркиралишта у екстра зони и уводимо трећи сат због реалних потреба приватних предузетника. Остале цене за први сат у екстра зони, цене у првој и другој зони остају непромењене.

Мењају се цене у затвореним паркиралиштима, јер је утврђено анализом тржишта и сагледавањем целокупне финансијске ситуације да постоји реална потреба за тим. Повећањем цена на затвореном паркиралишту предузеће ће опет бити у рангу најјефтинијих паркиралишта.

Корекција цена услуге уклањања погрешно паркираних возила огледа се у томе да се прилагођава осталим паркиралиштима у Србији где је ценовник одрђен на основу тежине возила. Код нас ће за лакша возила доћи до појефтиније услуга, а за тежа возила до поскупљења.

Цене за закуп гаража остају непромењене.

Узимајући у обзир све горе наведено сматрамо да су разлози које је навело предузеће ЈКП“Паркинг сервис“ Врање реални и да је потребно прихватити захтев за измену и допуну ценовника комуналних услуга ЈКП“Паркинг сервис“ Врање.

Одлука Надзорног одбора и измена и допуна ценовника ЈКП“Паркинг сервиса“ Врање су на основу члана 28 закона о јавним предузећима окачени на огласној табли града Врања и објављено на званичном сајту града.

Обрадио

Предраг Стошић